
ИНФОРМАЦИОНЕН ЛИСТ ЗА ПРОДУКТА 23.08.2022 

Горната информация няма за цел да бъде пълна или изчерпателна. Информацията се основава на лабораторни тестове и практически опит, и се 
предоставя на основа на всичко, което ни е известно към момента. Качеството на продукта се осигурява от нашата оперативна система, основана на 
изискванията на ISO 9001 и ISO 14001. Като производител, ние не можем да контролираме условията, при които продуктът се използва, както и 
многото фактори, които влияят върху използването и приложението на продукта. Ние не носим отговорност за каквито и да е щети, причинени от 
използването на продукта в противоречие с нашите указания, или за неподходящи цели. Ние си запазваме правото да променяме дадената информация 
едностранно, без предизвестие. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TIKKURILA 

UNICA SUPER 90 
ТРАЕН УРЕТАНОВ АЛКИДЕН ЛАК / ПЪЛЕН 

ГЛАНЦ 
 

 

 

ОПИСАНИЕ Бързосъхнещ уретанов алкиден лак. Съдържа UV-
защитен агент, който забавя ефекта на пожълтяване, 
причинен от слънчевата светлина. Тонираният продукт 
дава по-добра защита срещу слънчева светлина от 
безцветния. 

 
ПРЕПОРЪЧИТЕЛНА УПОТРЕБА  Лодки, мебели и подове, които са подложени на леки 

механични и химически натоварвания. 
 
ХАРАКТЕРИСТИКИ НА ПРОДУКТА Подходящ за приложение върху интериорни и 

екстериорни дървени повърхности. 
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UNICA SUPER 90 
 

 

ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ 
 
Базови бои    EP BASE 
 
Цветови нюанси   Цветови карти: 

Интериорни оцветители и лакове за дърво Valtti - полупрозрачни 
покрития за дървени повърхности.  
Може да се тонира в полупрозрачни цветове на Tikkurila. Направете 
пробно нанасяне, за да се уверите, че цветът е правилен. Ако цветът е 
твърде тъмен, добавете безцветен Unica Super или White Sprit 1050.. 

 
Гланц    Пълен гланц 
 
Покривност    12 - 14 м²/литър. 
 
Обем на кутията   0.225 л; 0.9 л; 2.7 л; 9 л 
 
Метод на нанасяне Четка или спрей. За безвъздушно пръскане използвайте дюза 0.009" - 

0.013" напр. 0.230 - 0.330 мм.  
- разреждане 0-10 об.%. 

 
Време за съхнене До неполепване на прах след 2 часа, сух за обработка след 6 часа. 

Следващ слой може да се нанася след 24 часа. Крайната твърдост и 
дълготрайност се постига след приблизително 4 седмици. Времето за 
изсъхване зависи от вентилацията, относителната влажност на 
въздуха, температурата и дебелината на лаковото покритие. 

 
Плътност (кг/литър)  0.9 кг/литър, ISO 2811 
 
Химическа устойчивост Издържа на влияние на бензин, нафта, бял спирт и денатуриран спирт, 

растителни и животински мазнини, смазки и грес. Неустойчив, 
например, на разредител. 

 
Устойчивост на миене  Отлична за всички обикновени почистващи препарати, SFS 3755. 
 
Обем на твърдите частици (%)  48 
 
Съхранение Не се влияе от студ при съхранение или транспортиране. Недобре 

затворените или наченати кутии не издържат на продължително 
съхранение. 
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UNICA SUPER 90 
 

УКАЗАНИЯ ЗА НАНАСЯНЕ 
 
Условия на нанасяне 
Повърхността, която ще се лакира, трябва да бъде суха. Температурата на въздуха трябва да бъде най-малко +5°C, а 
относителната влажност на въздуха – под 80% по време на лакиране и сушене. Не прилагайте при силна слънчева 
светлина, или при влажно и студено време. Предвиждайте време на работа, така че лаковото покритие да има 
достатъчно време да изсъхне преди вечерната влага. 
 
Подготовка на повърхността 
Нови, нелакирани повърхности: 
 
Почистете повърхността, като премахнете замърсяванията и праха. Преди повърхностната обработка избършете 
повърхностите от твърда дървесина с White Spirit 1050. Винаги грундирайте екстериорните дървени повърхности, които 
са подложени на атмосферни влияния, с грундиращо масло Valtti Pohjuste преди нанасяне на лака. 
 
Лакирани повърхности: 
 
Измийте повърхността с почистващ препарат Maalipesu и внимателно изплакнете с вода. Отстранете стария / слаб лак 
с цикла. Шлайфайте цялата повърхност и отстранете праха от шлайфането. 
 
Лакиране 
Разбъркайте добре лака преди употреба. Грундирайте необработените повърхности с разреден с макс. 20% White Spirit 
1050. Нанесете 2-3 тънки и равни слоя. При необходимост разредете финишния лак 0-20%. 
 
Върху предварително лакирани повърхности нанесете 1-2 слоя неразреден лак. Шлайфайте леко повърхността между 
нанасяне на слоевете. Забележка! Винаги грундирайте екстериорните повърхности с пълен гланц Unica Super 90. 
 
Ако използвате тониран продукт, първо направете пробно нанасяне на отделно парче дърво, за да сте сигурни в 
правилния цвят. Ако е необходимо, разредете финишния лак до 20%. 
 
Поддържащо лакиране: Проверявайте състоянието на лакираната повърхност и я поддържайте при необходимост. 
Интервалът на поддръжка при използване на тониран продукт е по-дълъг от този при безцветен продукт. 
Повърхностите, лакирани с Unica Super, могат да се поддържат чрез лакиране със същия или подобен лак, въз основа 
на разтворителя. Вижте указанията за предварителната обработка. 
 
Почистване на инструментите 
Почистете инструментите с White Spirit 1050 или Tikkurila Pensselipesu (Препарат за почистване на инструменти). 
 
Указания за поддръжка 
Ако е необходимо, най-рано приблизително 1 месец след лакиране: Почистете повърхностите с неутрален препарат за 
миене на чинии (pH 6 - 8) и мека четка, гъба или кърпа. Силно замърсените повърхности могат да се почистват с леко 
алкален почистващ разтвор (pH 8-10) и кърпа за почистване, парцал или гъба. Изплакнете повърхността внимателно. 
 
Продуктът постига крайната си твърдост и издръжливост след един месец при нормални условия, поради което 
повърхностите трябва да се обработват внимателно през няколко седмици. Ако в рамките на един месец след нанасяне 
е необходимо почистване на повърхностите, почистете ги внимателно, като използвате мека четка, влажна кърпа или 
парцал. 
 
Поддържаща обработка 
Проверявайте състоянието на външната повърхност и при необходимост повторете обработката отново. По-дълъг 
интервал на поддръжка може да се получи с тониран продукт в сравнение с безцветен продукт. Ако повърхността е 
била предварително обработена с лак Unica Super, всички подобни лакове, въз основа на разтворителя, може да се 
използват за поддържаща обработка. 



ИНФОРМАЦИОНЕН ЛИСТ ЗА ПРОДУКТА 23.08.2022 

 

 

 

UNICA SUPER 90 
 
Опазване на околната среда и изхвърляне на отпадъците 
Избягвайте изливането в канали, водни системи и почви. Унищожете течните отпадъци съгласно местните разпоредби 
за опасни отпадъци. Рециклирайте празните сухи кутии, или ги изхвърлете в съответствие с местните разпоредби. 
Забележка! Риск от самозапалване на използвани парцали за почистване, хартиени кърпички и др. Замърсените 
материали може да предизвикат пожар няколко часа по-късно и трябва да се накисват във вода и да се поставят в 
затворен метален контейнер преди изхвърляне. 
 
Здраве и безопасност 
Съдържа:  Въглеводороди, C9-C11, n-алкани, изоаалкани, циклични съединения, <2% ароматни съединения. 
Внимание! Запалими течност и пари. Може да причини сънливост или световъртеж. При необходимост от медицинска 
помощ, носете опаковката или етикета на продукта. Да се пази далеч от достъп на деца. Да се пази от топлина, 
нагорещени повърхности, искри, открит пламък, и други източници на запалване. Тютюнопушенето е забранено. 
Избягвайте вдишването на мъгла/пари/спрей. Да се използва само на открито, или на добре проветриво място. 
 

GHS02 GHS07 
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